

AGENZIA TRASPORTO PUBBLICO LOCALE DEL BACINO DI SONDRIO

Servizio DIRETTORE

NUMERO REGISTRO GENERALE 111

DATA 31/12/2024

OGGETTO: INTERVENTO DI RIQUALIFICAZIONE DEL PERCORSO IN COMUNE DI CORTENO GOLGI. IMPEGNO DI SPESA A FAVORE DEL COMUNE DI CORTENO GOLGI

Il presente provvedimento viene pubblicato all'Albo Pretorio dell'agenzia per quindici giorni consecutivi dal 31/12/2024

IL DIRETTORE

VISTA la deliberazione del consiglio di amministrazione n. 24 del 16 ottobre 2024 avente ad oggetto: "Intervento di riqualificazione del percorso in Comune di Corteno Golgi − Approvazione contributo economico a favore del comune di Corteno Golgi" con la quale è stato assegnato all'ente un contributo di € 200.000,00 per la messa in sicurezza della manovra di inversione di marcia al capolinea della linea "A041 Sondrio − Aprica";

PRESO ATTO che con la medesima deliberazione il consiglio di amministrazione ha disposto che per far fronte a tale spesa si sarebbe attinto alla quota libera dell'avanzo di amministrazione di quest'Agenzia relativa all'esercizio 2023:

DATO ATTO che il responsabile unico del procedimento ai sensi dell'art. 31, comma 1, del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50 e dell'art. 4 della legge 7 agosto 1990, n. 241 è il direttore sottoscritto Quirino Gianoli, che non è in alcun conflitto di interesse con il soggetto pubblico beneficiario della liquidazione;

VISTO il bilancio di previsione di quest'Agenzia per l'anno 2024, approvato con deliberazione dell'assemblea n. 5 del 21 dicembre 2023;

VISTA, da ultimo, la deliberazione dell'assemblea di quest'Agenzia n. 4 in data 20 dicembre 2024 avente ad oggetto "Approvazione della variazione n. 3 al bilancio di previsione 2024-2026";

DETERMINA

- di impegnare a favore del Comune di Corteno Golgi la somma onnicomprensiva di € 200.000,00 che trova disponibilità al capitolo 20015 del bilancio 2024, volta al sostegno delle spese per la realizzazione dell'"Intervento di riqualificazione percorso mezzi pubblici S.T.P.S. s.p.a. in Comune di Corteno Golgi tra Piazza Baradello, Via Valeriana e Via Pineta, Frazione S. Pietro 25040 Corteno Golgi (BS)" con la conseguente messa in sicurezza della manovra di inversione di marcia al capolinea della linea "A041 Sondrio – Aprica";
- 2) di liquidare a favore del Comune di Corteno Golgi la predetta somma di € 200.000,00 a sostegno della realizzazione delle attività sopradescritte a seguito della trasmissione a questa Agenzia della documentazione degli stati di avanzamento dei lavori;
- 3) di pubblicare la presente all'Albo on line di Agenzia e nella sezione "Trasparenza".

Il Direttore Quirino Gianoli

Il presente documento è sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. n. 82/2005